

# चाकू दिखाकर चैन लूटने वाली गैंग का पर्दाफाश

जयपुर। पुलिस कमिश्नरेंट की स्पेशल टीम ने जवाहर सर्किल, बजाजनगर व चित्रकूट इलाके में पुरुषों को चाकू दिखाकर चैन लूटने वाली गैंग का पर्दाफाश कर शांतिर चैन स्नैचर साजिद व एक खरीददार को गिरफ्तार किया है। दोनों से सोने की पांच चैन, वारदात में प्रयुक्त चाकू व 39 हजार 500 रुपए बरामद किए हैं। आरोपी साजिद पूर्व में

■ आरोपी खरीददार गिरफ्तार, सोने की 5 चैन बरामद

शास्त्रीनगर थाना इलाके में डकैती की योजना बनाते गिरफ्तार हुआ था।

पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी साजिद उर्फ साहिल पुत्र गुलाम (29) निवासी संजय नगर शास्त्रीनगर और नीरज जैन पुत्र धर्मचन्द जैन (40) निवासी एलएच नगड़ नयाखेड़ा विशाधर नगर है। सीसीटीवी फुटेज के आधार पर पुलिस ने वारदातों का खुलासा किया है। गिरफ्तार साजिद उर्फ साहिल दिल्ली में कपड़े की दुकान का काम करता है और पिता जयपुर में फलों का ठेला लगाता है। साजिद ने पृष्ठछाछ में बताया कि वह



पुलिस कमिश्नरेंट की स्पेशल टीम ने जवाहर सर्किल, बजाजनगर व चित्रकूट इलाके में लोगों को चाकू दिखाकर चैन लूटने वाले शांतिर चैन स्नैचर साजिद व एक खरीददार को गिरफ्तार किया है।

नाबालिग था तब से ही जेब काटना, लूट करना, पर्स, मोबाइल व चैन स्नैचिंग की वारदात करता है। टंगड़ी मारकर जेब काटने का आदि है। वारदात के बाद पटेल नगर दिल्ली जाकर लगजरी तरीके से जीवन यापन करता है। साजिद के खिलाफ लूट, मारपीट, डकैती व

स्नैचिंग के 9 प्रकरण दर्ज हैं। साथी मोहम्मद ओवेश से दिल्ली में बस में मिला था तब से दोनों साथ में वारदात कर रहे हैं। आरोपी सुनार नीरज जैन से साजिद 4-5 साल से सम्पर्क में है, जो वारदात के बाद चैनों को खरीदने का काम करता है। उसके बदले में साहिल

नीरज जैन से पैसे या सोने का सामान लेकर चला जाता है। चैन स्नैचर साजिद उर्फ साहिल से सोने की दो चैन, चाकू व 39500 रुपए बरामद किए हैं वहीं सुनार से सोने की तीन चैन बरामद की हैं। फरार मोहम्मद ओवेश वारदात के समय बाइक चलाता है।

## परिवर्तन संकल्प महासभा की डगर रिंग रोड से आसान होगी : डॉ. सौम्या

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की 25 सितंबर को जयपुर के दादिया में प्रस्तावित परिवर्तन संकल्प महासभा की व्यवस्थाओं को संपालना की जिम्मेदारी निभा रही महिला मोर्चा की पदाधिकारियों का एक समूह शुक्रवार को भाजपा प्रदेश कार्यालय से प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के समर्थन में नारे लगाते हुए दादिया के लिए रवाना हुआ। महिला मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष रक्षा भंडारी ने बताया कि महिला मोर्चा की पदाधिकारियों ने दादिया पहुंचकर हनुमान मंदिर में दर्शन किए, उसके उपरांत पांडाल स्थल पर व्यवस्था हेतु स्वच्छता अभियान चलाया। इसके अलावा महिलाओं ने कार्य विभाजन को लेकर एक बैठक की, जिसमें सभी

■ पीएम मोदी की "परिवर्तन संकल्प महासभा" के लिए महिला मोर्चा की पदाधिकारियों ने मंदिर दर्शन के बाद सभास्थल पर किया श्रमदान : रक्षा भंडारी

महिलाओं को अलग-अलग व्यवस्थाओं का जिम्मा दिया गया। जिसमें पार्किंग व्यवस्था, पेयजल व्यवस्था, बैठक व्यवस्था सहित सभास्थल तक पहुंचने के लिए वाहनों की व्यवस्था शामिल है। जयपुर ग्रेटर महापौर सौम्या गुर्जर ने बताया कि पूर्व में राजनैतिक सभाओं और रैलियों में ट्रैफिक जाम और अव्यवस्था की खबरें आती रही हैं, लेकिन इस बार पीएम मोदी की "परिवर्तन संकल्प महासभा" के लिए

शहर से बाहर दादिया गांव में सभास्थल चिन्हित किया गया है। सभास्थल की कनेक्टिविटी की बात करें तो यहां रिंग रोड से चारों ओर से आने में सुविधा होगी जिसमें अजमेर रोड से रिंग रोड होते हुए लोग आ सकते हैं, वहीं टॉकर रोड से आने वाले लोग बीलवा होते हुए आ सकते हैं, आगरा रोड से आने वाले लोग कानोता होते हुए सभास्थल पहुंच सकेंगे इसके अलावा सीकर रोड से आने वाले लोग झोटवाड़ा होते हुए रिंग रोड पकड़ सकते हैं।

शमीम अहमद वक्फ बोर्ड में सदस्य बने



जयपुर। अल्पसंख्यक मामलात एवं वक्फ विभाग के शासन सचिव कृष्ण कुणाल ने आदेश जारी कर एडवोकेट शमीम अहमद कुरैशी को राजस्थान वक्फ अधिकरण में पुनः तीन वर्ष के लिए सदस्य मनोनीत किया है।

राजस्थानी संगीत का आनंद लिया

विदेशी मेहमानों ने

जयपुर। जयपुर बाय नाइट (जेबीएन) के पहले दिन शुक्रवार शाम को देशी और विदेशी पर्यटकों व मेहमानों ने जयगढ़ फोर्ट पर राजस्थान की अद्भुत संस्कृति, विरासत और संगीत का अविस्मरणीय अनुभव प्राप्त किया। राजस्थान मूल के प्रख्यात गायक कुतले खान ने केसरिया बालम, मूमल, सानुइक पल चैन ना आवे, छाप लिलक, मस्त कलंदर, ये जो हल्का हल्का सुरू है, मस्त नजरी से अल्लाह बचाए आदि मंत्रमुग्ध करने वाला संगीत प्रस्तुत किया। वहीं गुलाबी शहर की विरासत और संस्कृति का विशेष प्रदर्शन देखने को मिला।

एस.आई. के घर से लाखों रुपए के गहने-नकदी चोरी

जयपुर। मानसरोवर थाना इलाके में क्राइम ब्रांच में तैनात एसआई को परिवार के साथ सवाई माधोपुर जाना भारी पड़ गया।

सूने मकान को निशाना बनाते हुए अज्ञात नकबजान लाखों रुपए के गहने व हजारों की नकदी पर हाथ कर फरार हो गया। पीड़ित को मामले की जानकारी मेले से लौटने पर चली। जिसमें बाद पीड़ित ने थाने पहुंच अज्ञात नकबजानों के खिलाफ चोरी का मामला दर्ज कराया। पुलिस ने मामला दर्ज कर सीसीटीवी फुटेज के आधार पर नकबजानों की तलाश शुरू कर दी है।

पुलिस के अनुसार जीवन विहार निवासी जय किशन (38) 17 सितंबर से 20 सितम्बर तक सवाई माधोपुर में मेले की सुरक्षा व्यवस्था की ड्यूटी पर गए हुए थे। सवाई माधोपुर में मेले होने के कारण वो अपने परिवार को मेला दिखाने के लिए अपने साथ ले गए। वापस लौटते तो मकान के मुख्य गेट पर ताला लगा हुआ था और अंदर का ताला टूटा पड़ा था। अंदर जाकर देखा तो सारा सामान बिखरा हुआ मिला।

अलमारी संपालने पर ज्वैलरी गायब मिली। बताया जा रहा है कि अज्ञात नकबजान अलमारी में रखा 7 तोला सोने का हार, ड्राई तोले सोने का हार, एक तोले सोने के 3 झुमके, 8 ग्राम सोने की चैन, 12 ग्राम सोने की चैन, 8 ग्राम सोने की अंगुठी, एक हीरे की अंगुठी, 17 ग्राम सोने का मंगल सूत्र, 8 ग्राम दो सोने की बाली, 250 ग्राम चांदी की पायल, बुडिया, बिछिया व 70 हजार रुपए नकद चोरी कर फरार हो गए।

## टाटियावास टोल प्लाजा पर 35 हजार रुपए हर्जाना

जयपुर, (का.सं.)। जिला उपभोक्ता आयोग, जयपुर प्रथम ने वाहन से पचास रुपए अधिक टोल वसूली करने को सेवा दोष माना है। इसके साथ ही आयोग ने टाटियावास टोल प्लाजा व जयपुर-रिंगस टोल रोड प्रा.लि. के मैनेजर पर 35 हजार रुपए हर्जाना लगाया है। वहीं आयोग ने परिवारी से अधिक वसूले गए वसूले 50 रुपए भी 3 फरवरी 2016 से भुगतान करने तक नौ फीसदी ब्याज सहित देने को कहा है। आयोग अध्यक्ष सुवेसिंह व सदस्य नीलम शर्मा ने यह

आदेश गिरधारी लाल के परिवाद पर दिए। आयोग ने अपने आदेश में कहा कि रसीद पर बार कोड के अलावा नंबर भी थे और पूरा सिस्टम ही कंप्यूटाइज्ड होने के चलते वाहन की सभी जानकारी उसमें होती है। ऐसे में विपक्षी केवल फटी हुई पर्ची का हवाला देकर टोल की अवैध वसूली नहीं कर सकते। विपक्षी को इसकी जांच करनी चाहिए थी, लेकिन उन्होंने ऐसा नहीं किया है जो साफ तौर पर विपक्षी का सेवादोष ही है। परिवाद में कहा गया कि परिवारी ने 27 दिसंबर 2015 को

कार से सीकर जाते समय टोल प्लाजा, टाटियावास के काउंटर पर 80 रुपए जमा करवाकर रसीद ली थी। इसकी वैधता 28 दिसंबर तक थी। वहीं जब परिवारी रसीद की वैधता अवधि में सीकर से वापस टोल प्लाजा आया तो टोल कर्मचारियों ने उसकी रसीद को फटी हुई बताया और उससे टोल के लिए 50 रुपए वसूल लिए। परिवार में बताया गया कि रसीद पर नंबर साफ तौर पर अंकित था। इसके बावजूद उससे पचास रुपए की जबन वसूली ली।

## हनीट्रैप में फांसकर ब्लैकमेल करने वाली गैंग का पर्दाफाश

मास्टर माइंड समेत पांच बदमाश पुलिस के हथके चढ़े

जयपुर (कासं)। खोह नागोरियान थाना पुलिस ने रेलवे कर्मचारी को हनीट्रैप में फांसकर ब्लैकमेल करने वाली गैंग के मास्टर माइंड व युवती समेत पांच बदमाशों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस ने बताया कि जामडोली आगरा रोड निवासी युवक ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है। वह रेलवे में जांब करता है। करीब 2 महीने पहले उसके मोबाइल पर एक अनजान लड़की का फोन आया और खुद का नाम अंजली बताकर मुझे पहले से जानने की कहकर बात करने लगी। फिर अंजली ने 16 सितंबर कॉल कर कहा कि हमारा नया मकान देखने आ जाओ, जिससे अपना मिलना भी हो जाएगा। 16 सितंबर को दोबारा कॉल कर नया मकान देखने बुलाया। लोकेशन भेजकर युवती ने गोवर्धन धाम कॉलोनी लुणियावास बुलाया और गेट खोलकर अंदर ले गई। कुछ देर बाद अंजली के

■ रेलवे कर्मचारी को घर बुला मारपीट की व अश्लील वीडियो बनाया, रुपए वसूले

साथ चार युवक भी कमरे में आ गए। उन लोगों ने मारपीट कर कपड़े उतरवा लिए और लड़की से संबंध बनाने के लिए कहा। बदमाशों ने लड़की के भी कपड़े उतरवा दिए और फिर दोनों के एक साथ फोटो-वीडियो बना लिए। न्यूड फोटो-वीडियो को भेजने की धमकी देकर 1 लाख रुपए मांगे। इज्जत बचाने के लिए युवक ने परिचितों से रुपए मुंगवाकर ऑनलाइन ट्रांसफर कर दिए। प्रसंग ने मुख्य सरनाम ओम प्रकाश (41) निवासी नादौती करौली, रिंकु कुमार उर्फ अजय (21) निवासी बालघाट करौली, सोनू मीणा (21)

निवासी पीलोदा गंगापुर सिटी, राजूदास उर्फ राहुल (28) निवासी मथुरा उत्तर प्रदेश और शिवानी राजपूत (22) निवासी गौतम नगर उत्तर प्रदेश को गिरफ्तार किया है।

पृष्ठछाछ में सामने आया है कि सरनाम ओम प्रकाश ने पूरी प्लानिंग बनाई थी। वह अपने चचेरे भाई को हनीट्रैप में फांसकर 40 लाख रुपए पेंशन चाहता था। इसके लिए उसने अपनी महिला मित्र शिवानी को प्लानिंग के तहत चचेरे भाई को फांसने में पूरी तैयार किया। शिवानी ने दो महीने में लूट तरह दोस्ती में पीड़ित को फांस लिया था। इसके बाद घर पर हनीट्रैप के लिए न्यूड वीडियो बनाने के लिए दोस्तों को बुलाया। पीड़ित के घर पहुंचने पर शिवानी उसे रोकने का प्रयास करती रही। गैंग के सदस्यों के पहुंचने पर मारपीट कर न्यूड फोटो-वीडियो बनाए गए।

## मंत्रालयिक एकता मंच की समिति से वार्ता संपन्न

जयपुर (कासं)। मंत्रालयिक एकता मंच की शुक्रवार को मंत्रालयिक कमिटी की मांगों के लिए प्रमुख शासन सचिव कार्मिक हेमंत गेरा की अध्यक्षता में गठित समिति से मंत्रालयिक संवर्ग की प्रेड वे संशोधन व कनिष्ठ सहायक की शैक्षणिक योग्यता स्नातक करने पर वार्ता हुई।

लिफे वर्ष 1998 से निरंतर किए गए संघर्ष, राजस्थान राज्य कर्मचारी संघ के साथ किए गए लिखित समझौते तथा उसे यतेंद्र सिंह कमेटी के नाम पर 2007 तक इस लिखित समझौते को नकारने जाने के बारे में बताया। वर्ष 2013 में तत्कालीन प्रमुख वित्त सचिव डॉक्टर गोविंद शर्मा की अध्यक्षता में गठित समिति की कनिष्ठ सहायक का वेतन बढ़ाने की सिफारिश, 2016 में

विधानसभा प्रश्न का लिखित में दिए गए जवाब आदि के सक्षी देते हुए कनिष्क की वेतन व समिति को सामने रखते हुए आरंभिक वेतन 25500 किए जाने की मांग की गई। इसी के साथ दूसरी पदोन्नति पर ग्रेड पे 4200 किए जाने की मांग के पक्ष में तर्क रखे। समिति में प्रमुख शासन सचिव हेमंत गेरा, वित्त सचिव बजट रोहित गुप्ता, संयुक्त सचिव कार्मिक जय सिंह, संयुक्त सचिव वित्त

## भ्रष्टाचार में डूबी आरपीएससी को बचाने में जुटी एसीबी : देवनानी

जयपुर। पूर्व शिक्षा राज्य मंत्री और अजमेर उत्तर विधायक वासुदेव देवनानी ने ईओ और आरोओ पता मामले में भ्रष्टाचार को लेकर एसीबी की जांच पर कोर्ट की ओर से की गई टिप्पणी पर गहलोल सरकार के खिलाफ तीखा हमला बोला है। देवनानी ने कहा कि गहलोल सरकार आरपीएससी में बैठे अपने चहेतों को बचाने के लिए जांच एजेंसी का दुरुपयोग कर रही है। देवनानी ने कहा कि इस मामले में कोर्ट की ओर से की गई टिप्पणियां बेहद गंभीर हैं और एसीबी की जांच पर कई सवाल खड़े करती हैं। देवनानी ने कहा कि कोर्ट की टिप्पणी के बाद साफ है कि जांच एजेंसियों का दुरुपयोग कौन कर रहा है।



नये प्रदेश कांग्रेस कार्यालय के शिलान्यास के लिये पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी और वर्तमान अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे जयपुर आएंगे। मानसरोवर में होने वाले इस कार्यक्रम की तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। इसके बाद राहुल व खड़गे जेडीए द्वारा तैयार गांधी वाटिका का भी लोकार्पण करेंगे।

## हाईकोर्ट ने राज्य सरकार पर पचास हजार रुपये का हर्जाना लगाया

अदालती आदेश की चार साल बाद भी पालना नहीं करने पर कोर्ट ने नाराजगी जताई

■ हाईकोर्ट ने दोषी अधिकारियों से वसूलने की छूट दी

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने अदालती आदेश की चार साल बाद भी पालना नहीं करने पर नाराजगी जताई है। इसके साथ ही अदालत ने राज्य सरकार पर पचास हजार रुपए का हर्जाना लगाते हुए आदेश की पालना के लिए 27 सितंबर तक का समय दिया है। अदालत ने कहा है कि हर्जाना राशि की वसूली जिम्मेदार दोषी अधिकारियों से की जा सकती है। वहीं अदालत ने अतिरिक्त मुख्य गृह सचिव और डीजीपी को हाजिर होकर शपथ पत्र पेश कर यह

बताने को कहा है कि अब तक आदेश की पालना नहीं करने का क्या कारण है। अदालत ने अपने आदेश में स्पष्ट किया है कि यदि आगामी सुनवाई तक आदेश की पालना कर ली जाती है तो दोनों अधिकारियों को पेश होने की जरूरत नहीं है। जस्टिस महेंद्र कुमार गोयल की

एकलपीठ ने यह आदेश गुड्डी देवी की ओर से दायर अवमानना याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। सुनवाई के दौरान राज्य सरकार की ओर से आदेश की पालना के लिए एक सप्ताह का समय मांगा गया जिसका विरोध करते हुए याचिकाकर्ता की ओर से कहा गया कि अदालत ने करीब चार साल पहले याचिकाकर्ता को परिलाभ देने के आदेश दिए थे, लेकिन अब तक आदेश की पालना नहीं की गई। ऐसे में दोषी अफसरों को अवमानना के लिए दंडित किया जाए।

इस पर अदालत ने राज्य सरकार को पचास हजार रुपए के हर्जाने की शर्त पर 27 सितंबर तक का समय देते हुए पालना नहीं होने पर एसीएस गृह व डीजीपी को हाजिर होने को कहा है। याचिका में कहा गया कि कांस्टेबल भर्ती-2018 में चयन नहीं होने पर याचिकाकर्ता ने हाईकोर्ट में याचिका दायर की थी। जिस पर सुनवाई करते हुए हाईकोर्ट ने 18 अक्टूबर 2019 को याचिकाकर्ता को नियुक्ति देने के आदेश देते हुए परिलाभ अदा करने को कहा था।

## जयपुर में एयर कमोडोर सत्येंद्र शर्मा ने माइक्रोलाइट एयरक्राफ्ट में उड़ान भरी

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान के उपमहानिदेशक ने पदभार ग्रहण करने के बाद पहली बार माइक्रोलाइट प्रशिक्षण विमान का प्रथम राजस्थान एयर स्क्वाड्रन एनसीसी जयपुर एयरपोर्ट पर स्थित हैंगर का निरीक्षण किया।

जयपुर ग्रुप मुख्यालय जयपुर के तत्वावधान में सांगानेर अन्तर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे पर एन.सी.सी. कैडेट्स की माइक्रोलाइट विमान प्रशिक्षण का आयोजन प्रथम राजस्थान एयर स्क्वाड्रन एन.सी.सी. जयपुर के कमान अधिकारी गुप कैप्टन नीरज अंबा के नेतृत्व में किया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम में जयपुर के महाविद्यालयों के सीनियर डिबिजन के कैडेट्स ने भाग लिया।

आज का प्रशिक्षण ऐतिहासिक रहा क्योंकि राजस्थान के उपमहानिदेशक एयर कमोडोर सत्येंद्र शर्मा ने खुद माइक्रोलाइट विमान में उड़ान भरी और एन.सी.सी. कैडेट्स को विमान उड़ान संबंधित मूलभूत सिद्धांतों से अवगत कराया एवं हौसला अफजाई करते हुए उनका मनोबल बढ़ाया। माइक्रोलाइट 2 सीटर वाला प्रशिक्षण विमान है जिसका नाम "गरुड" दिया गया है। माइक्रोलाइट फ्लाईंग एन सी सी एयर विंग के कैडेट्स को वायु सेना में जाने को प्रेरित करती है।



राजस्थान के उपमहानिदेशक एयर कमोडोर सत्येंद्र शर्मा ने खुद माइक्रोलाइट विमान में उड़ान भरी और एन.सी.सी. कैडेट्स को विमान उड़ान संबंधित मूलभूत सिद्धांतों से अवगत कराया एवं हौसला अफजाई करते हुए उनका मनोबल बढ़ाया।

एन.सी.सी.के पूर्व चीफ ऑफिसर नंदकिशोर शर्मा मीडिया प्रभारी ने बताया कि राजस्थान के उपमहानिदेशक को

5000 घंटे का वायुयान उड़ाने का अनुभव के साथ भारतीय वायुसेना की लडाकू विमान शाखा के फ्लाईंग पायलट

है जिन्होंने वायु सेवा के विभिन्न वायुयान उड़ाए हैं एवं वे स्वयं भी वायु सेवा के विमानन प्रशिक्षक भी रहे हैं।

तेजा दशमी 25 को, कई जगह भरेंगे मेले

जयपुर। लोक देवता तेजाजी का जन्मोत्सव 25 सितंबर को तेजा दशमी के रूप में भक्तिभाव से मनाया जाएगा। तेजाजी के मंदिरों में मेले जैसा माहौल रहेगा। श्रद्धालु नारियल, पुआ-पकौड़ी, खीर सहित अन्य व्यंजनों का भोग लगाकर नमोति मांगेंगे। कई मंदिरों में पूर्व संध्या पर 24 सितंबर को रात्रि जागरण होगा। मानसरोवर के चीटी रोड स्थित तेजाजी मंदिर में हजारों की संख्या में श्रद्धालु दर्शन करने पहुंचेंगे। पुरानी बस्ती, सीकर रोड, अंबावाड़ा, झोटवाड़ा, प्रतापनगर स्थित तेजाजी मंदिरों में भी तेजा दशमी की तैयारियां जोरशोर से चल रही हैं। न्यू सांगानेर रोड मुख्य सोडाला स्थित प्राचीन तेजाजी मंदिर में 25 सितंबर की सुबह से ही श्रद्धालुओं के जुटने का सिलसिला शुरू हो जाएगा।

सांगा बाबा का 500 किलो दूध से अभिषेक

सांगा बाबा भौमियां जी मंदिर का दो दिवसीय पाटोत्सव संपन्न

जयपुर (कासं)। राजा सवाई मानसिंह प्रथम के नाम के साथ जुड़े सांगानेर के त्रिपोलिया गेट स्थित सांगा बाबा भौमियाजी मंदिर का 507 वां दो दिवसीय पाटोत्सव शुक्रवार को विभिन्न धार्मिक आयोजनों के साथ संपन्न हुआ। वार्षिक मेले में बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने सांगा बाबा भौमियां जी महाराज को धोक दी और श्रीफल अर्पित किए। सुबह नियमित पूजा-अर्चना के बाद सांगा बाबा भौमियां जी महाराज का वेद मंत्रोच्चार के साथ पांच सौ किलो दूध से अभिषेक किया गया। मुख्य आयोजन वरिष्ठ पत्रकार डॉ. गोपाल शर्मा ने सांगा बाबा के भव्य मंदिर बनने की कामना के साथ पूजा-अर्चना कर अभिषेक किया।

मंदिर के मंदिर के पुजारी सत्येंद्र अजमेरा, शैलेंद्र अजमेरा, विरेन्द्र अजमेरा (माहेश्वरी महाजन) ने पूजा-

एटीएम बूथ में तोड़फोड़ कर नकदी लूटने का प्रयास

जयपुर। टांसापोट नगर थाना इलाके में अज्ञात दो बदमाशों ने एटीएम बूथ में घुसकर उसे तोड़फोड़ कर रूपये लूटने का प्रयास करने का मामला सामने आया है। जानकारी मिलने पर केयारटेकर ने दोनो का पकड़ने का प्रयास किया, लेकिन दोनो बदमाश उसे धक्का देकर फरार हो गए। पीड़ित ने मामले की जानकारी तुरंत पुलिस को दी। पुलिस ने दोनो बदमाशों के खिलाफ एटीएम से छेड़छाड़ व नकदी चोरी का प्रयास का मामला दर्ज कर फुटेज के आधार पर तलाश शुरू कर दी है। थानाधिकारी धर्म सिंह ने बताया कि केयारटेकर जितेंद्र मोर्य ने मामला दर्ज कराया कि 19 सितंबर की देर रात दो लड़के एटीएम से छेड़छाड़ कर रहे थे। जिन्हें पकड़ने का प्रयास किया तो वह धक्का देकर फरार हो गए। जितेंद्र ने उन्हें पकड़ने का प्रयास में कच्ची बस्ती तक पीछा भी किया लेकिन आरोपी आंखों से ओझल हो गए। एटीएम मशीन को संभाला तो शटर की असेंबली टूटी हुई मिली और लोहे की पत्ती में फंसे हुए 500 के 20 नोट मिले।

सुगंध दशमी पर कल धूप से महकेंगे जिनालय

जयपुर। दिगंबर जैन समाज दशलक्ष्ण महापर्व के तहत रविवार को सुगंध दशमी मनाएगा। कर्मों की निजरा के लिए

श्रद्धालु श्रीजी के सामने चंदन की धूप का आर्पण पर खेवन करेंगे। मान्यता है कि धूप के पवित्र वातावरण से भगवान खुश होकर मानव को मोक्ष पद का रास्ता दिखाते हैं। इसी भावना के साथ सभी जैन मंदिरों में सुगंध दशमी पर धूप खेई जाती है। कई मंदिरों से अहिंसा रैली निकाली जाएगी।